

SPD  
20/12/2020  
DEC. 2020



## AUTORITATEA ELECTORALĂ PERMANENTĂ

INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BRAȘOV
Nr. 20/23
Ziua 28 Luna 12 Anul 2020

**Către: Instituția Prefectului – Județul Brașov**

Domnului prefect Văsii Mihai-Cătălin

**Stimate domnule prefect,**

Organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din data de 6 decembrie a.c., în cele mai bune condiții, mai ales în actualul context epidemiologic care a generat multiple provocări și restricții, se datorează colaborării instituționale foarte bune dintre Autoritatea Electorală Permanentă și celelalte instituții cu responsabilități în domeniu. În mod special, am apreciat cooperarea eficientă a structurilor noastre teritoriale cu instituția pe care dumneavoastră o conduceți, efortul nostru comun contribuind, în bună măsură, la identificarea celor mai bune soluții pentru buna organizare și desfășurare a procesului electoral.

În acest sens, doresc să vă adresez mulțumiri pentru întregul sprijin pe care l-ați acordat colegilor noștri din structurile teritoriale ale Autorității Electorale Permanente și pentru receptivitatea cu care ați pus în aplicare toate actele normative emise pentru scrutinul parlamentar, astfel încât cetățenii români să își poată exercita fără probleme dreptul constituțional de a-și exprima votul democratic.

De asemenea, îmi manifest întreaga considerație pentru profesionalismul, deschiderea și seriozitatea pe care le-ați manifestat în această perioadă complicată, acestea fiind cruciale pentru îndeplinirea cu succes a obligațiilor ce ne-au revenit. Împreună am reușit să răspundem atât așteptărilor alegătorilor, cât și nevoilor instituționale de organizare și desfășurare a scrutinului la parametri optimi și în condiții de siguranță sanitară.

Luând în considerare relațiile foarte bune pe care le-am consolidat între instituțiile noastre, sunt convins că vom colabora la fel de eficient în ceea ce privește procesele electorale viitoare.

Cu deosebită considerație,

**Președinte,**

**Constantin-Florin Mituletu-Buică**



Str. Stavropoleos, nr. 6, București, Sector 3, 030084  
Telefon: 021.310.07.69, fax: 021.310.13.86  
www.roaep.ro, e-mail: registratura@roaep.ro